

ЗНАМЯ

АО СТ АЭДОГ Т НДААА

ОАИ АГИЛ АДАНАТ АИ АВ

ТАУ АНДААГ Г 1 - Ү 1 ЕЕ СЕХ АНЕАВ АДАСДА ЕОДАС ЕІ Г АНЕТ АТ

ДАЕТ Г А ОЛАЕСНЕТ Е 1 АЕДОЕ.

Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail:znama_kuv@mail.ru



№35 (11761)

3 сентября 2014 года



Как жить будем, кувшиновцы? Решаем мы!

22 августа губернатор Тверской области Андрей Шевелев свой рабочий день провел в Кувшинове. Цель приезда губернатора – его озабоченность ситуацией, сложившейся в районе. Накануне представители министерства финансов Тверской области и других ведомств выезжали в район, чтобы выявить причины такой ситуации, прежде всего финансовой, и принять решение для ее оздоровления. Итог поездки – жесткий контроль со стороны министерства за расходами районного бюджета, просроченной кредиторской задолженностью и др., т.е. фактически осуществление «ручного управления районом».

Встреча губернатора с руководителями города и района, руководителем общественной приемной попреда Президента РФ в ЦФО, с представителями города и района, в числе которых руководители организаций, предприятий, главы сельских поселений, предприниматели, медицинское и педагогическое сообщество, т.е. люди, болеющие душой за судь-

бу родного края, небезразличные, чувствующие ответственность за то, как дальше будет жить район, прошла в СОШ №1. Вначале глава региона познакомился с условиями, созданными в школе для детей с ограниченными возможностями, обратил особое внимание на специально оборудованные входную группу и кабинет инклюзивного образования для коррекционно-развивающего обучения детей. После экскурсии по школьному музею Андрей Владимирович оставил запись в гостевой книге: «Музей собран людьми, любящими свою Родину и историю».

Продолжая разговор об экономике района, председатель наблюдательного совета компании «СФТ Групп», в состав которой входит ОАО «КБКФ», Анатолий Штейнберг поблагодарил областную власть за помочь в реализации крупного проекта на фабрике и выразил надежду на дальнейшее сотрудничество с регионом по развитию предприятия. Также руководство фабрики пообещало ускорить процесс

по окончанию пуско-наладочных работ БДМ №7.

В ходе встречи Андрей Шевелев отметил, что в зоне особого внимания правительства региона – вопрос строительства Кувшиновской ЦРБ. Губернатор заявил, что долгострой уже передан в собственность области. Поэтому нужно прекратить использовать недострой в политических целях, давать пустые обещания людям. В настоящее время в ЦРБ уже работает газовая котельная, которая входит в строящийся комплекс больницы.

Обсуждая с общественностью сегодняшнюю ситуацию в районе, губернатор дал оценку положению дел как плачевную. Об этом свидетельствуют и недовольство местных жителей, и большая кредиторская задолженность района. Самый острый вопрос, который задал губернатор, – что же делает районная власть для развития территории? Год назад, по словам губернатора, районная власть декларировала об объединении двух администраций, что дало

бы дополнительные средства для финансового оздоровления. А в итоге? Ничего не делается.

— Как же можно так не любить свой район, – говорил Андрей Владимирович. – У него есть хорошие перспективы, он не самый отдаленный от областного центра. Эта территория, которая сейчас стремительно падает, может уверенно стоять на ногах. А что же происходит сегодня? Районная власть вместо решительных действий пытается только менять устав МО.

Кто же сможет переломить ситуацию в районе и не даст ему окончательно упасть в долговую яму? По мнению главы региона, сделать это могут только сами жители, отдав свой голос на предстоящих выборах за команду профессионалов, знакомых с этой работой и готовых менять

тяжелое существующее положение. Именно таким людям, любящим свою малую Родину, готовым работать в поте лица ради блага кувшиновцев, область будет оказывать помощь и содействие.

— Область не будет помогать тем районам, которые направляют средства на дополнительные зарплатные платы чиновникам или управленческие должности. Наши условия: поддерживать тех, кто решает актуальные для жителей вопросы, – резюмировал Андрей Шевелев.

Губернатор подчеркнул, что главная задача представительного органа, т.е. Собрания депутатов района, который будет сформирован нынешней осенью, – это выстроить эффективную систему управления, определить приоритеты и поэтапно решать злободневные

для района проблемы. При этом должно быть четкое осознание и понятие своих возможностей, а также необходимо организовать работу по привлечению средств в район из других источников, в том числе из федерального бюджета.

Ну, что же, вывод встречи главы региона с общественностью города и района ясен и понятен. Чтобы спасти район, нужна команда профессионалов, патриотов своей малой Родины, которая не только не испугается взвалить на себя груз сегодняшних проблем района, но и делами, а не словами будет делать все, чтобы кувшиновский край не выживал как-нибудь, а жил и развивался. Будет ли такая команда стоять у руля, зависит от кувшиновцев, которые сделают свой выбор этой осенью.

А. СЕРЖАНТОВА.

ПРОГРАММА ПРАЗДНОВАНИЯ ДНЯ ГОРода КУВШИНОВА

7 сентября 2014 года

Место проведения -

Парк Победы

12:00-14:00 - программа, посвященная 215-летию основания Каменской БКФ.

13:00-14:00 - играет

детский образцовый духовой оркестр «Золотой саксофон» под управлением И.А. Кирицы.

14:00-15:00 - торжественное открытие парка Победы в рамках реализации программы под-

держки местных инициатив, приуроченное к празднованию Дня города.

15:00-17:00 - детей развлекают настоящие Баба-Яга и Инспектор ГАИ на специально

организованной площадке.

15:00-17:00 – праздничный концерт с участием творческих коллективов города Кувшинова.

17:00-18:00 - выступление тверской группы "COVER CRASH" (в программе хиты отече-

ственной и зарубежной эстрады).

18:00-21:00 - дискотека: играет DJ MOSS, выступают лучшие певцы города.

21:00-21:45 - эксклюзивная программа артистов коллектива "Добавь огня" - FIRE-SHOW.

Во время праздника в парке будут работать ат-

ракции, дети смогут подружиться с настоящим пони. Кроме того - торговля сувенирной и прочей продукцией.

**Совет депутатов
городского поселения
«Город Кувшиново». Администрация города Кувшинова. ОАО «Каменская БКФ».**

НА ТЕМЫ ДНЯ

Именно с такими вопросами мы обратились к депутатам городского Совета и, признаться честно, были приятно удивлены, когда наши собеседники Ольга Данченко, Игорь Корлюков и Игорь Кудряшов в один голос отметили, что не очень довольны своей работой, недостаточно выполнились, многое не успели, не смогли воплотить в жизнь все хорошие задумки... Даже как-то не привычно, что анализ своей работы народные избранники начали с критики. Однако разговор получился долгий и интересный. Сегодня на страницах газеты депутаты городского Совета рассказывают о своей работе, делятся с читателями проблемами и успехами своей деятельности.

Ольга Данченко:

— Действительно, подводя итог своей работы, мы признаем, что сделали не все, что могли, не все хорошие инициативы преобразили в жизнь, где-то не доработали. А самая главная проблема в нашей работе — это то, что мы так и не смогли найти точки со-прикосновения с районной властью, чтобы, объединив усилия, трудиться на благо города. Мы не раз пытались выстроить конструктивный диалог с руководством района, выходили с предложениями по совместной работе, но все усилия уходили в никуда. Поэтому и сожалеем о том, что были упущены возможности по вступлению в различные федеральные и региональные программы. Расскажу только о некоторых проектах, которые не удалось по этой причине реализовать. Для реализации «замороженного» в настоящее время проекта по строительству обездной дороги для ОАО «Каменская БКФ» в 2013 году районная власть не принимала никаких усилий. Напомню, в 2013 году руководство района обязано было контролировать изготовление проекта. В октябре 2013 года по предложению нового городского руководства было проведено совместное совещание с руководством ОАО «Каменская БКФ» и района. На совещании были уточнены обязанности участников проекта. Городская администрация убедила и подтолкнула проектный институт в изготовлении проекта, изыскала денежные средства на оплату за изготовленный проект. Руководству района оставалось только согласовать данный проект в областных министерствах, но этого сделано не было.

Региональная программа по благоустройству придомовых территорий. Расчитана она на два года, половина программы выполнена, а остальная часть затормозилась. Новая городская власть свои обязательства выполнила: подготовила проектную документацию, профинансировала контракт, а районное руководство свои обязательства не выполнило.

Районное руководство

В единой команде дело спорится

2014 год близится к концу. Что изменилось в нашем городе за это время? Как отработала местная городская власть? Что она сделала для улучшения жизни горожан и преображения облика города? Как депутаты сами оценивают свою работу?

также не выполняет свои обязательства в рамках участия в проекте по разработке генплана города. Это — важный и необходимый документ, без него в городе не могут вестись никакие строительные работы, даже частные. Сейчас городская администрация достигла договоренностей, чтобы этот крупный проект продолжить. И это далеко не все, что не удалось реализовать по вине районной власти. Обидно, что страдают от этого прежде всего кувшиновцы.

Игорь Корлюков:
Ольга Данченко:

— Очень жаль, что год, за который можно было бы превратить в жизнь множество программ для улучшения жизни города, потерян. Однако, когда депутаты городского Совета приступили к своим обязанностям, они четко решили, что придется будущим единой командой. Народные избранники, выполняя запросы жителей, ставили перед городской властью цели и задачи, принимали решения, а городская администрация их неукоснительно исполняла. Только благодаря такой слаженной командной работе, в тесном контакте с жителями нам удалось сделать многое из того, что было запланировано.

Мы, как добрая хозяюшка, начали с наведения порядка и чистоты в нашем большом доме — родном городе. И считаем это важной работой. Ведь создание здоровых, удобных и комфортных условий для жизни кувшиновцев — это одна из первоочередных задач местной власти.

Зимой мы очищали и подсыпали дороги. Трудностей хватало, зима была непростая, но мы старались. Спасибо жителям, они нам постоянно сигнализировали о том, где не-порядок, а мы выезжали по их заявкам на места. Продолжается эта работа и сегодня. Всего от жителей разных улиц нашего города на подсыпку, оканавливание и грейдирование грунтовых дорог поступило более 50 заявок. На сегодняшний день 28 из них выполнены. И остальные сейчас в процессе реализации. В этой работе нам помогает коллектив Кувшиновского ПАТП. Если проблему с дорогами удалось сдвинуть с мертвой точки, то пока не удается решить другую не менее важную проблему: недостаточное обеспечение уличного освещения. Здесь у нас возникли трудности с «Тверьоблэлектро», но заявляем со всей ответственностью, что будем этот вопрос решать, и обязательно наладим качество освещения на улицах города.

Зимой депутаты планировали работу на весну, городская администрация ее исполняла. Подготовка

и проведение праздника Победы тоже легли на наши плечи, так как руководство района отказалось от подготовки и проведения этого праздника. Мы систематически очищали и продолжаем очищать город от свалок, мусора. Вывезли многолетние несанкционированные свалки с улиц Красная Поляна, Октябрьская, Первомайская, Карла Маркса, Березки, Воровского, Степана Разина, Набережной, Партизан, Челюскинцев, Семашко. На

улицах Горячева, Мира, Октябрьской поставлены контейнеры; раз в неделю убирается свалка на улице Октябрьской (дом 102 — поворот на 8 Марта), постоянно убирается свалка на 51 километре трассы «Торжок — Осташков». По инициативе городских депутатов городской администрацией при помощи жителей убрали и очищены парк Победы (на снимке внизу) и парк на улице Карла Маркса, аллея у железнодорожного вокзала (на снимке вверху). Нашу инициативу поддержали предприниматели В. Жуков и Н. Кабанов. Сотрудники ПЧ-36 высадили по

дороге на плотину аллею из молоденых сосен. На городской территории появились новые чистые островки. Для реализации программы по благоустройству нашего города, рассчитанной на четыре года, городские депутаты обратились за помощью к предпринимателям, занимающимся переработкой леса, и предложили жителям улицы Октябрьская участвовать в данной программе. Тем, кто согласился участвовать в программе, был бесплатно предоставлен пиломатериал. Теперь одна из центральных улиц улучшает свой внешний вид. В рамках этой же программы в сентябре в районе детской поликлиники будет установлена современная детская площадка. На следующий год с учетом решения жителей планируем перенести футбольную площадку из дворов микрорайона «Черемушки» в другое более удобное место. В дальнейшем запланированы установки детских площадок и в других микрорайонах города. Городскими депутатами принято решение о приобретении для города нового грейдера, так как уборочной техники для качественного обслуживания недостаточно.

Считаю, что сделано много, хотя средств в городском бюджете было не больше, чем в другие годы. Но мы использовали их рационально, поэтому и удалось, к примеру, отремонтировать самые плохие грунтовые дороги на

улицах города и многое другое, о чем еще скажут мои коллеги. Подчеркну, что все это удалось сделать только потому, что трудились мы все в одной связке. Вот что значит слаженная и профессиональная команда. Мы стараемся вместе с жителями города решать его насущные проблемы. Очень благодарны кувшиновцам за их тесное сотрудничество с нами, за звонки и сигналы. Все их наказы мы стараемся выполнять.

Игорь Кудряшов:

— Мы работаем по принципу «обещали — сделали». К примеру, с улиц Карла Маркса и 8 Марта на улице Маяковского, где сооружены деревянные мостики, пять лет текла канализация перед домами людей. Наверное, представляете, что это такое. И никто на это безобразие не реагировал. Мы выполнили в этом месте капитальный ремонт канализационной системы. Также провели капитальный ремонт водопровода на улице 8 Марта, напротив детсада «Колокольчик». Здесь зимой из-за неисправной системы постоянно текла по улице вода. Мы обязали «Водоканал» найти истинную причину протечки воды и все отремонтировали. До этого, видно, ни у кого не было желания заниматься этой проблемой. Сделали закольцовку водопровода на улицах Семашко, Каменной, Охегова, Матросова, Карла Маркса (на последних двух улицах сделали проход и проложили водопровод). Здесь огромное спасибо жителям улиц Матросова, они приняли активное участие: закупили необходимые материалы, собрали средства и частично оплатили выполненные работы. Так общими усилиями была сделана водопроводная система. Произвели очень дорогую процедуру — осуществили прокол под трассой «Торжок-Осташков», поменяли старую с маленьким диаметром трубу на новую с большим диаметром. В этом районе заметно улучшилось водоснабжение. За три месяца всего сделали пять проколов. Выполнена прочистка артезианской скважины на улице Степана Разина. Также выделены средства на промывку других скважин в городе.

Считаю одним из самых больших достижений нашей совместной работы — депутатов и исполнительной городской власти — оформление в собственность земли, на которой находится парк Победы, и его обновление. Здесь депутаты проявили дальновидность и профессионализм. Как только мы узнали о программе по поддер-



жке местных инициатив, сразу сделали все, чтобы стать ее участниками. Вместе с кувшиновцами вышли с инициативой дать добро на регистрацию земли, выделить средства на реализацию проекта и начать работу по благоустройству территории. Теперь обновленный парк будет использоваться по назначению, там смогут отдыхать люди, организовываться праздники. А вот за Комсомольский парк, излюбленное место отдыха наших жителей, обидно. Этот парк — собственность района, к сожалению, сейчас заброшен, а земля заложена под кредит, который брала районная власть. Кстати, депутаты городского Совета приняли решение взять часть городских парков под свою ответственность. Выше моя коллега уже сказала, что город продолжает благоустраивать парк на улице Карла Маркса. Частный предприниматель Владимир Жуков благоустроил парк возле железнодорожного вокзала (на снимке в середине). Дальше мы также будем работать в этом направлении и обустраивать зоны отдыха для наших жителей. В такой дружной и ответственной команде работает легко и можно еще многое сделать для улучшения жизни наших земляков и развития родного края.

Игорь Кудряшов:

— Я хотел бы прежде всего развеять сомнения наших жителей, которые говорили о том, что мы необдуманно подошли к опиловке деревьев на улицах города, то есть спиливали все подряд — и молодые деревья в том числе. Этую проблему мы обсуждали совместно со всеми де-

путатами, консультировались со специалистами. Нам постоянно звонили люди по поводу разросшихся крон деревьев. Мы понимали, что это — большая опасность, как для линии электропередач, так и для пешеходов, особенно во время шквалистого ветра. Поэтому на заседании совета депутатов была принята соответствующая программа, которую мы стали реализовывать. Так, полностью опилены деревья на улицах Октябрьской и Советской, на повороте с улицы Октябрьской на 8 Марта, на правой стороне, полностью срезаны кустарники и опилены деревья на улице Болотной. Также опилены аллеи на улице Мира (до территории школы №1), частично проведены соответствующие работы на улицах Воровского и Гагарина. Теперь наши улицы стали безопасными, красивыми и ухоженными. Так же спиливались аварийные деревья у домов по заявкам жителей. Их было очень много, и все они выполнены.

Наверняка многие заметили, что в городе начали убираться остатки сгоревших домов. Эти руины на отдельных улицах города возвышались, как в послевоенное время, очень неприглядное зрелище. Мы составили список таких домов, выявили их собственников, вели и ведем с ними переговоры. В настоящее время убрали сгоревшие дома на улицах Карла Маркса и Загорского. Теперь будем убирать остатки домов после пожара на улице Степана Разина. Работа в этом направлении будет продолжена.

(Окончание на 4 стр.).

На пороге нового учебного года

• В КСОШ № 1 прошла августовская конференция

Перспективы развития образования в Кувшиновском районе в условиях изменения законодательства Российской Федерации обсуждали педагоги нашего района 27 августа. В актовом зале КСОШ № 1 они собрались на традиционную августовскую конференцию – большой педсовет.

Участников форума приветствовала заместитель главы администрации Кувшиновского района Л.А. Владимира. Она поздравила всех с предстоящим Днем знаний и пожелала успешной и плодотворной работы.

В работе конференции принимали участие начальник отдела специального образования и социальной защиты детей министерства образования Тверской области Л.А. Милютина. Она рассказала об итогах работы в области образования и о перспективах развития отрасли в предстоящем учебном году.

С итогами работы общеобразовательных организаций Кувшиновского района в 2013-2014 учебном году участников познакомила руководитель муниципального учреждения «Кувшиновский районный отдел образования» Н.А. Яковлева:

-Августовская педагогическая конференция – особая традиция, пронизанная грустью уходящих летних беззаботных дней и радостью новых встреч с коллегами и учениками, новых педагогических идей и начинаний. Она дает старт новому учебному году. Наступающий учебный год – особенный. В соответствии с распоряжением Правительства РФ от 17 декабря 2009 г. № 1993-р и в целях обеспечения открытости процесса комплектования муниципальных дошкольных образовательных учреждений в районном отделе образования Кувшиновского района с 1 января 2014 г. введена новая услуга автоматизированного учета заявлений о предоставлении места в дошкольное образовательное учреждение и комплектования групп через систему АИС «Е-услуги. Образование».

В течение учебного года помимо традиционных форм – группы полного дня, в образовательных учреждениях района внедрились альтернативные формы работы с дошкольниками: группы предшкольной подготовки и консультативные пункты помощи семьям, воспитывающим детей дошкольного возраста на дому.

Таким образом в районе продолжается работа по выполнению задачи, поставленной Президентом и Правительством Российской Федерации, по обеспечению детей от трёх лет местами в детских садах. Хотя в целом ситуация с дошкольным образованием остается сложной: численность детей от 1,5 до 3 лет, заявленных на устройство в детский сад, на 1 сентября составляет 74 человека.

Традиционными остаются основные составляющие качества образования – успешность обучения и качество знаний. Одним из ведущих показателей качества образования является охват детей и подростков от 7 до 18 лет общим образованием. По итогам 2013-2014 учебного года этот показатель составил 100%. 127 обучающихся окончили учебный год на «отлично», что составило 9%, золотыми медалями «За особые успехи в учении» награждены 4 выпускника Кувшиновской средней общеобразовательной школы №1 и выпускница Кувшиновской сред-



ней общеобразовательной школы №2. Одна выпускница 9 класса КСОШ №2 получила аттестат особого образца.

Самая обсуждаемая в образовании тема – это Единый государственный экзамен, объективность его проведения и результатов. По итогам учебного года к государственной (итоговой) аттестации были допущены все обучающиеся 11 классов. Все 45 выпускников успешно сдали экзамены и выпущены с аттестатами.

К экзаменам за курс основного общего образования были допущены 99% выпускников 9 классов – 117 человек. Все они впервые в этом году сдавали Основной государственный экзамен (ОГЭ). Наши выпускники достойно справились с обязательными экзаменами и все получили аттестаты об основном общем образовании.

В настоящее время повышение качества образования связывают в основном с совершенствованием образовательного процесса: введением федеральных государственных образовательных стандартов, содержанием учебных курсов, методическим обеспечением, но наиболее значимым является качество педагога воспринимать, усваивать и трансформировать конкретные знания в профессиональные действия. Введение федеральных государственных образовательных стандартов, а значит, качественное изменение целевого, содержательного и технологического компонентов образовательного процесса школы становится возможным только тогда, когда этим занимается профессионал, способный свободно ориентироваться в сложных и довольно быстро меняющихся экономических и социокультурных условиях, творчески решая поставленные перед ним задачи. Понимание происходящих изменений педагоги подтверждают в ходе аттестации. В муниципальных образовательных учреждениях аттестовано в 2013-2014 учебном году 26 педагогических работников, из них 10 имеют высшую квалификационную категорию, 16 – первую.

Профессиональный стандарт педагога предполагает расширение пространства пе-

дагогического творчества. Сегодня наши педагоги – это победители конкурсов педагогического мастерства, участники различных проектов.

Ключевая роль в решении задач воспитания в образовательном учреждении принадлежит классному руководителю. В прошедшем учебном году сохранилась положительная тенденция участия классных руководителей в конкурсах педагогического мастерства разного уровня.

Лариса Геннадьевна Кириллова стала призером (3 место) всероссийского конкурса «Мастер-класс для педагогов «Пример для подражания».

В муниципальном конкурсе «Методические разработки классных часов и внеклассных мероприятий по духовно-нравственному воспитанию» приняли участие 18 педагогов. Победителями конкурса стали Оксана Владимировна Кокина – учитель КСОШ №2 и Светлана Викторовна Перцева – учитель КСОШ №1.

Говоря об образовании детей, немаловажное значение имеет работа по сохранению здоровья каждого ребенка.

К услугам школьников предоставлены спортивные залы, площадки, разнообразные спортивные кружки и секции, кабинеты здоровья, в которых создан банк методических материалов по здоровьесберегающим технологиям.

В новом законе об образовании устанавливается необходимость организации питания обучающихся и охраны их здоровья.

За 2013-14 уч. год произошло значительное улучшение учебно-материальной базы школ. В соответствии с Постановлением Правительства РФ от 17 марта 2011 г. № 175 утверждена государственная программа «Доступная среда» на 2011-2015 годы. Одним из основных приоритетных направлений ее является создание условий для предоставления образовательных услуг детям с ограниченными возможностями здоровья, в том числе - детям-инвалидам. Такие условия созданы в МОУ Кувшиновская СОШ №1. Для обучения детей-инвалидов, имеющих заболевания опорно-двигательной системы, установлены пандусы,

широкие двери для проезда колясок, оборудован специализированный санузел с поручнями, приобретены компьютеры, программное обеспечение, подготовлен специализированный кабинет для проведения коррекционной работы, установлены тактильные указатели, специальные кнопки вызова, световое табло. Теперь у ребят с ограниченными возможностями здоровья появилась возможность беспрепятственно открывать дверь в школьный мир.

В образовательных организациях района сформировался опыт работы по вопросам обеспечения информационной безопасности: контентной фильтрации, лицензионного программного обеспечения, защиты персональных данных.

В течение 2013 года продолжалась работа по капитальному ремонту детского сада № 3 с целью введения дополнительных мест. На это было затрачено около 790 тысяч рублей. В рамках указанной программы проведены ремонтные работы по внутренней отделке помещений, мероприятия по обеспечению условий воспитания, обучения, развития и оздоровления детей в соответствии с санитарными правилами, оснащение игровых площадок, буфетных, туалетных и умывальных помещений. И как результат – 20 малышей получили места в детском саду.

В исполнение указа Президента РФ была повышена заработная плата педагогических работников образовательных учреждений в октябре 2013 года.

Традиционными стали воспитально-профилактические мероприятия: антинаркотические месячники, конкурсы листовок, плакатов, газет антинаркотической направленности, выступления агитбригад, лектории, круглые столы, диспуты «Молодежь против наркотиков», деловые и ролевые игры «Суд над вредными привычками», радиобеседы «Алкоголь и правонарушения», «СПИД – чума 21 века», тренинги «Умей сказать нет», акции «Я выбираю жизнь», единый «День здоровья», уроки «Здоровье» и многие другие. Третий год проводится муниципальный этап всероссийских спортивных соревнований «Президентские состязания» и «Президентские спортивные игры». На протяжении трех лет победителем соревнований становится класс команда КСОШ №1

В учреждении дополнительного образования детей реализуются программы дополнительного образования по пяти направлениям. Ребята имеют возможность посещать 23 детских объединения.

Новый закон об образовании в целом более внимательно подходит к правовому статусу участников образовательных отношений – как к детям, так и к родителям. Родителям в законопроекте уделено большое внимание, более подробно регламентируются их права на участие в образовательном процессе: на получение информации о происходящем с его ребенком в школе, на согласие в обследованиях, экспертизах и т.д., которые будут производиться с участием ребенка.

Говоря об информационных ресурсах, нельзя не сказать об электронном дневнике и элект-

ронном журнале. На территории Кувшиновского района была внедрена информационная система «Наша новая школа», в связи с чем в образовательных организациях введены электронные журналы, которые формируют электронную среду для учителей, учеников и их родителей. По состоянию на 1 июля 2014 года в электронной системе «Наша новая школа» зарегистрированы 4 школы.

Любое образовательное учреждение – это особый мир, в котором пересекаются интересы детей, родителей, воспитателей, учителей, других работников. Мы вместе должны сделать всё, чтобы ребёнку в любой школе, детском саду, учреждении дополнительного образования было комфортно, безопасно и хорошо, чтобы в свою школу или детский сад он шёл с радостью, – закончила свое выступление Надежда Алексеева.

Традицией августовской конференции стало представление молодых специалистов, новых учителей, которые начнут педагогическую деятельность в школах района. В этом году ряды преподавателей КСОШ № 1 пополнила Татьяна Сергеевна Семенова, учитель физкультуры.

Также по традиции на этом мероприятии педагогическим работникам вручались заслуженные награды: нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации» награждена Оксана Владимировна Кокина – учитель биологии школы №2; благодарности губернатора Тверской области вручены Наталье Григорьевне Лебедевой – воспитателю детского сада №1, Валентине Алексеевне Михайловой – учителю математики Заовражской школы, Галине Витальевне Никольской – учителю начальных классов школы №1, Ирине Леонидовне Бровцовой – учителю начальных классов школы №1; грамотами министерства образования Тверской области награждены Оксана Сергеевна Ногаева – заместитель руководителя МУ «Кувшиновский р-о», Мария Петровна Богданова – учитель начальных классов структурного подразделения школы №1 классы п. Красный Городок, Ирина Ивановна Коннова – воспитатель детского сада №2, Наталья Рейновна Антонова – учитель истории Прямухинской школы, Валентина Ивановна Морозова – педагог дополнительного образования РЦДТ; благодарностью министерства образования Тверской области за активную работу по организации и проведению государственной итоговой аттестации выпускников 9, 11 классов отмечены Любовь Алексеевна Келейникова – зам. директора по УВР школы №1, Татьяна Николаевна Торопова – зам. директора по УВР школы №2; почетными грамотами главы Кувшиновского района награждены Надежда Леонидовна Бойкова – учитель начальных классов Сокольнической школы, Ирина Леонидовна Бровцева, Инна Владимировна Русакова, Лариса Викторовна Петрова – учителя школы №1, Надежда Сергеевна Голубева – заместитель директора по информатизации школы №2, Елена Юрьевна Смирнова – учитель школы №2, Ольга Ивановна Ременева – воспитатель группы продленного дня школы №2.

С. СВЕТЛОВА.

В единой команде дело спорится

(Окончание. Начало на 2 стр.).

Одно из обязательных направлений депутатской деятельности – это привлечение инвестиций в город. Эту работу наша команда ведет активно. В этом году начата реализация нескольких инвестиционных проектов. В рамках реализации проекта по созданию на территории города СПА-центра открыт бассейн комплекс, начато обустройство городского пляжа на Негочанском водохранилище. Территория пляжа подготавливается под засыпку песком. Планируется создание на территории пляжа двух зон: муниципальной и туристической. Мы очень надеемся, что после реализации данного проекта кувшиновцы смогут культурно отдохнуть на пляже и в кафе, пользоваться катамаранами, лодками, водными мотоциклами, играть в пляжный футбол и волейбол. В ближайших планах – развитие экотуризма, в частности, bla-

Записала
А.ТЕРЕНТЬЕВА.

РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

28.08.2014 г. г. Кувшиново № 320

О ДОСРОЧНОМ ПРЕКРАЩЕНИИ ПОЛНОМОЧИЙ ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

Д.В. НОВОСЕЛОВА

Рассмотрев заявление временно исполняющего обязанности главы Кувшиновского района Новосёлова Д.В. о досрочном прекращении полномочий, руководствуясь пунктом 2 части 6 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 « 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 2 части 1 статьи 40 устава муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области, Собрание депутатов Кувшиновского района **РЕШИЛО:**

1. Освободить досрочно, 1 сентября 2014 года, от исполнения полномочий временно исполняющего обязанности главы Кувшиновского района Новосёлова Д.В. в связи с отставкой по собственному желанию.

2. Администрации Кувшиновского района произвести выплату предусмотренных законодательством Российской Федерации и трудовым договором гарантий и компенсаций.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

А.Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района.

28.08.2014 г. г. Кувшиново № 321

О НАЗНАЧЕНИИ ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ КУВШИНОВСКОГО РАЙОНА

В связи с досрочным прекращением полномочий временно исполняющего обязанности главы Кувшиновского района Д.В. Новосёлова, в соответствии с пунктом 3 статьи 64 устава муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области Собрание депутатов **РЕШИЛО:**

1. Назначить с 2 сентября 2014 года до дня избрания главы Кувшиновского района из состава Собрания депутатов Кувшиновского района нового созыва первого заместителя главы администрации Кувшиновского района по экономике, финансовым и социальным вопросам Б.Н. Демидову временно исполняющей обязанности главы Кувшиновского района.

2. На период временного исполнения обязанностей главы Кувшиновского района наделить первого заместителя главы администрации Кувшиновского района по экономике, финансовым и социальным вопросам полномочиями, предусмотренными статьей 38, пунктами 2-5 статьи 41.1 устава муниципального образования «Кувшиновский район» Тверской области.

3. Решение вступает в силу с момента его подписания.

4. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Знамя».

А.Ю. СТАРИКОВ,
председатель Собрания депутатов
Кувшиновского района.



Кончилось теплое лето, осень уже на дворе

Первое сентября – праздник первого звонка. Это самый долгожданный день для тех, кто впервые переступит школьный порог. Они, первоклассники, вступают в совершенно новую жизнь, поэтому этот день для них самый волнующий и запоминающийся. В Кувшиновском районе ряды школьников пополнили полторы сотни первоклассников. Мы побывали на празднике первого звонка в Тысяцкой основной общеобразовательной школе, которая пополнилась десятью новыми учениками.

Под музыку и аплодисменты учеников, преподавателей и всех других присутствующих Надежда Александровна Яковleva выводит своих новых учеников. Надежда Александровна – педагог первой квалификационной категории, стаж ее работы составляет 32 года, это опытный преподаватель, умеющий находить подход и к детям, и к родителям. Доверив ей своих детей, родители уверены, что она будет защищать их от всех бед и невзгод, поможет им стать хорошими, честными людьми.

Возле школы царило оживление, сюда спешили не только будущие и настоящие ученики, но и родители, бабушки-дедушки, бывшие выпускники школы, просто жители села, пришедшие посмотреть на этот волнующий праздник. Пришли сюда – под чутким руководством воспитателей, конечно, – и воспитанники местного детского сада. А как же без них-то, они ведь тоже совсем скоро станут учениками. Наконец все приготовления закончились, иющиеся в сопровождении своих классных руководителей выстроились на площадке перед школой.

- Первое сентября – день рождения новых надежд и замыслов, – признался директор школы. – Уже в этом году мы провели встречи с представителями турфирм, организовали семь пробных экскурсий. В результате заключили соглашение с двумя турфирмами для организации экскурсий по нашему городу и району в 2014 году. И все это делается для того, чтобы всеми возможными способами привлечь деньги в город и район, создать новые рабочие места.

Конечно, средств в городском бюджете недостаточно, но тряслись они с умом, бережно, так, чтобы ни одна копейка не была направлена на бесполезное дело. Мы ставили общие задачи, единой командой выполняли их, поэтому и достигли, как я считаю, неплохих результатов. Только так, трудясь вместе на благо родного города, исполняя наказы своих избирателей, и должна работать местная власть.

Записала
А.ТЕРЕНТЬЕВА.

После того, как на площадке собрались теперь уже все ученики, слово взяла директор школы О.А. Пискарева:

- Дорогие ребята! Незаметно пролетели летние каникулы, от которых, конечно же, осталась масса незабываемых впечатлений. За лето вы замечательно отдохнули, повзрослели, набрались сил. 1 сентября для наших первоклассников – это начало очень важного отрезка жизненного пути. Но это праздник и для тех, кто не впервые сядет за парту, а сделает очередной шаг по длинной, но такой важной, полной открытый школьной дороге. Всегда помните, что образованному человеку открываются все двери. Уважаемые родители, бабушки и дедушки, с радостью и волнением привозяще свои детей в школу, пусть они почаще радуют вас успехами, а вам хватает терпения и энергии помогать им в этом...

Школьникам – отличных оценок, родителям –

поддержки и понимания, педагогам – доверия – удовлетворения от своего труда пожелала в своем выступлении заместитель руководителя районного отдела образования О.С. Ногаева.

Поздравила всех с праздником и вручила первоклассникам подарки заместитель руководителя района Н.А. Грабовская. Также свои сувениры вручили новоиспеченные школьникам и девятиклассникам.

После всех поздравлений и добрых пожеланий наступил самый ответственный и трогательный момент – ученица девятого класса Ксения Шестипалова и первоклассник Илья Вершинский дали первый звонок, который и позвал новоиспеченные школьников на первый в их жизни урок.

Что ж, в добрый путь, ребята! Пусть ваша дорога к знаниям будет светлой и ровной!

С. ГЕРБСТ.



**НАРАЩИВАНИЕ
ПРИТОКА
ИНВЕСТИЦИЙ –
КАТАЛИЗАТОР
РАЗВИТИЯ
РЕГИОНАЛЬНОЙ
ЭКОНОМИКИ**
**Принято постановление о порядке про-
ведения нормативных
актов (НПА), разраба-
тываемых в области
экспертизы докумен-
тов, затрагивающих
вопросы предприни-
мательской и инвести-
ционной деятельнос-
ти.**

Оценка регулирую-

щего воздействия проек-
тов НПА – экспертиза, на-
правленная на выявление
положений, которые могут
ввести избыточные обя-
занности, запреты и ог-
раничения для субъектов
бизнеса, необоснованно
затрудняющие осуществ-
ление предприниматель-
ской и инвестиционной де-
ятельности.

Как подчеркнул Андрей
Шевелёв, принятие поста-
новления – еще один шаг к
внедрению инвестицион-
ного стандарта в области.
Все мероприятия в рамках
этой работы должны быть
завершены в текущем году.

- Мы должны понимать,

что удержать высокую
планку по качественным и
количественным показате-
лям инвестиционного про-
цесса поможет только сис-
темный, стратегический
подход, – заявил глава ре-
гиона.

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
СРЕДСТВА НА
ПРОГРАММУ
СОЦИАЛЬНО-**

**ПАТРИОТИЧЕСКОЙ
НАПРАВЛЕННОСТИ**

В программу «Моло-
дежь Верхневолжья» на
2013-2018 годы включе-
ны дополнительные
средства.

Как пояснила председа-
тель комитета по делам

молодежи Наталья Моисеева, 13 миллионов 400 ты-
сяч рублей федеральных
средств, при участии реги-
онального и муниципаль-
ного бюджетов, помогут в
этом году улучшить жи-
лищные условия 70-ти моло-
дым семьям Тверской областии.

Также в рамках про-
граммы «Молодежь Верх-
неволжья» дополнитель-
ные средства в размере
двух миллионов рублей из
бюджета Тверской области
направят на патриотичес-
кую работу.

**Пресс-служба
правительства
Тверской области.**



Как много времени прошло с тех пор, как «шли к алтарю» двое молодых людей. Любовь их тогда была горячая, и, казалось, что узы, которыми они себя сковали, не смогут разбить ни один молот.

Познакомились Константин Сергеевич и Лидия Ивановна Федуловы в начале 1949 года. Оба тогда работали в профессиональном училище № 22, он – воспитателем, она – преподавателем. Он – закаленный в боях Великой Отечественной, хоть и инвалид, но довольно видный и красивый мужчина, и она – на вид хрупкая и застенчивая девушка, на поверху оказавшаяся женщиной с сильным характером. «У него невест было хоть отбавляй, – смеясь, говорит Лидия Ивановна. – Но куда им со мной тягаться!» Встречались они, как сами утверждают, недолго. Когда закончился учебный год, Лидия собралась ехать на родину, в Макситихинский район, в отпуск. Константин пошел ее провожать на поезд. «Стоим мы в тамбуре, – рассказывает Константин Сергеевич, – прощаемся, я и говорю ей, что, мол, ты уезжай отдыхать, а я-то буду готовиться к свадьбе». И 12 августа, когда девушка вернулась из отпуска, они отправились в загс. На ней было форменное платье профтехучилища, Константин надел старательно сберегаемую военную форму с наградами.

– Вот, мама, жена моя, – с такими словами привел Константин «новоиспеченную» супругу

Шестьдесят годков плюс пять – согласитесь, диво

Если вы пережили шестьдесят пять лет взлетов и падений, радостей и горестей вместе, то вы дожили до железной свадьбы, и вас можно назвать по-настоящему счастливыми, потому что ваши сердца до сих пор бьются в унисон, а души едины. Немногие доживают до этой годовщины свадьбы, ее заслуживают лишь самые стойкие, те, кто сумели уберечь свою любовь от пагубного влияния житейских проблем. Такой аллитеративный брак – прямое доказательство, что любовь существует.

на порог родительского дома. И Анна Дмитриевна, и Сергей Николаевич приняли невестку сразу. Первое время жили все вместе. Старшие Федуловы с высоты своей житейской мудрости никогда ни в чем не упрекали молодых, не донимали их советами да подсказками.

Через год и Константин познакомился с матерью Лидии. У тещи с зятем сложились самые добрые отношения. «Когда она приезжала к нам в гости, в доме настоящий праздник был», – говорит Константин Сергеевич.

Жизнь, конечно, подкидывала трудностей: шли тяжелые послевоенные годы. Вскоре молодые съехали от родителей. Сначала снимали жилье у знакомых, потом получили две комнаты в коммуналке. Жили дружно, во всем поддерживающая друг друга. В семье появились дети – сыновья Владимир и Констан-

тин. Когда они были маленькими, заботы о них тоже делили поровну.

– Я работал воспитателем и часто задерживался допоздна, – рассказывает К.С. Федулов. – Понимал, что Лиде тяжело с малышками, отправляя ее спать, а сам принимал «дежурство». Иногда, правда, и собственная усталость побеждала...

– Да, да, – вторит мужу Лидия Ивановна, – я, бывало, просыпаюсь оттого, что ребенок плачет, а он сквозь сон «качет» вместо кроватки мое плечо.

Несмотря на жизненные трудности, Федуловы смогли пронести сквозь годы любовь, трепетное отношение и уважение друг к другу. Их семейный «металл» закалялся совместными испытаниями и невзгодами, полировался удачами и радостями. Теперь прочность их союза проверена временем и огромным количе-

ством отмеченных праздников. В прошлом уже даже золотая свадьба. Теперь драгоценные металлы заменило железо, крепость которого многократно пре-восходит серебро и золото. Выросли дети, внуки, взрослеют правнуки – самое дорогое в жизни Константина Сергеевича и Лидии Ивановны. Так что же является основой семейного долголетия?

– Нужно во всем и всегда находить общий язык, идти на компромиссы, верить друг другу, – называет Константин Сергеевич главный секрет супружеского счастья. Провожая нас до двери, он нежно и в то же время по-мужски надежно держал Лидию Ивановну за руку. Здоровья вам, дорогие наши, живите подольше и не забывайте о том, что пригласили нас на свою благодатную свадьбу – ровно через пять лет.

РОДИТЕЛЬСКИЙ ЛИКБЕЗ

В двенадцатом часу вам наконец удается выпроводить свою лучшую подругу с мужем. В коридоре вы спотыкаетесь о раздавленное пирожное и обнаруживаете, что вешалка держится на одном гвозде. Пол в детской усыпан тонким слоем свежеподаренного конструктора «Лего». А виновник торжества – потный, возбужденный – до сих пор носится по квартире, и щеки его уже принимают угрожающе-диатезный оттенок. Голова у вас трещит, и нет никаких сил приняться за демонтаж пирамиды грязной посуды в кухне. Наконец угомонив наследника, вы проваливаетесь в сон. А до следующего дня рождения остается 364 дня... Что ж, давайте с утра, на свежую голову, пересчитаем разбитые тарелки, пропылесосим ковер и извинимся перед соседями. А потом попытаемся подумать, как в следующий раз устроить детский день рождения с меньшим материальным и моральным ущербом.

Во-первых, если вы не хотите в течение долгого времени бороться с армией разноцветных зайцев китайского производства и лавировать между пластмассовыми автомобилями разных калибров, постараитесь заранее обсудить проблему подарков хотя бы с близкими родственниками. Лучше всего приурочить ко дню рождения покупку какого-нибудь вожделенного дорогостоящего предмета (велосипеда, спорткомплекса, конструктора «Лего») и

предложить всем желающим принять в покупке посильное участие.

В отличие от взрослых, дети ходят в гости не есть, а веселиться. Поэтому и вам стоит основное внимание уделить не готовке, а развлекательной программе. Поберегите свои силы и деньги для более подходящего повода, а малышам купите побольше фруктов и соков, сделайте домашний торт. Если ваш ребенок не настаивает, лучше заменить газированные напитки домашним морсом, и уж точно стоит обойтись без содержащих кофеин «Пепси» и «Кока-колы». Для самых прожорливых можно сделать бутербродики-канапе.

Одна из любимейших игр на дне рождения – фанты. К сожалению, часто родители превращают эту веселую игру в насильственную демонстрацию детских талантов. Ни в коем случае нельзя требовать, чтобы «фант» «спел песенку», «сыграл на барабане» и т.д. Для застенчивого ребенка публичное выступление – это мучительное испытание, а действительно талантливый номер может вызвать зависть других детей, и вечер будет испорчен. Лучше от души повеселиться, кукарская под стульями и прыгая на одной ножке с кастрюлей на голове. А потом можно всем вместе сочинить и исполнить песню в честь именинника, как вариант, разыграть небольшую сценку, в которой примут участ-

НА ВСЯКИЙ СЛУЧАЙ

КАКИЕ БЫВАЮТ СВАДЬБЫ

1 год – ситцевая свадьба.
2 года – бумажная свадьба.
3 года – кожаная свадьба.
4 года – льняная (восковая) свадьба.

5 лет – деревянная свадьба.
7 лет – медная свадьба.
10 лет – розовая (янтарная, оловянная) свадьба.
15 лет – стеклянная (хрустальная) свадьба.
20 лет – фарфоровая свадьба.

25 лет – серебряная свадьба.
30 лет – жемчужная свадьба.
35 лет – полотняная (коралловая) свадьба.

40 лет – рубиновая свадьба.
45 лет – сапфировая (алая) свадьба.
50 лет – золотая свадьба.

55 лет – изумрудная свадьба.
60 лет – бриллиантовая (платиновая) свадьба.

65 лет – железная свадьба.
70 лет – благодатная свадьба.
75 лет – коронная (алебастровая) свадьба.

80 лет – дубовая свадьба.
100 лет – красная свадьба.



В НАРОДЕ ГОВОРЯТ...

Без мужа – что без головы; без жены – что без ума.

В семье любовь да совет, так и нужды нет.

В том-то и сила, чтобы жена мужа любила.

Вся семья вместе, так и душа на месте.

Дай бог раз жениться, раз креститься и раз умирать.

Добрая жена – веселье, а худая – злое зелье.

Добрая жена доблести мужа прославит, а недостатки сгладит.

Добрая жена дом сбережет, плохая – рукавом растрясет.

Муж – голова, жена – душа.

У ВАШЕГО РЕБЕНКА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ...

тие все гости – и маленькие, и взрослые, или раскатать рулон обоев и нарисовать пастелью огромный праздничный плакат.

Кульминацией праздника может стать поиск клада. Заранее спрячьте «клад»: маленькие сувениры, именинный пирог, воздушные шарики, бенгальские огни. Игра строится по принципу «квеста»: с помощью зашифрованной подсказки (это может быть ребус, кроссворд, логическая задача, достаточно сложная, но доступная детям), с помощью которой нужно угадать, где лежит следующая подсказка, и так пока не найдется сам клад. Важно, чтобы задачки были веселыми, но интригующими.

Праздник завершите какой-нибудь тихой игрой. Можно, например, зажечь свечи и рассказывать тихие истории, можно устроить конкурс колыбельных песен. Главное, чтобы дети остались и успокоились. Когда именинник проветрится и отдохнет, возвращайтесь, рассмотрите подарки и пораньше ложитесь спать. Подольше посидите у постели малыша, вспомните, что было хорошего за этот вечер.

С. ПЕТРОВА,
психолог.

Страницу
подготовила
С. ГЕРБСТ,



Наш пapa, Андрей Владимирович Ефимов, по профессии строитель. Он очень любит что-нибудь создавать своими руками. Для нашего сынишки Максима и его друзей он построил вот такой чудесный домик. А еще он увлеченный человек. Его хобби – рыбалка и так называемая «тихая охота» – походы в лес по грибы. Он с большим удовольствием угождает нас сваренной на костре ухой, собственноручно закопченой рыбой и чаем из настоящего – не электрического! – самовара. Вот такой у нас пapa!

Марина ЕФИМОВА.

Понедельник, 8 сентября

Вторник, 9 сентября

Среда, 10 сентября

Четверг, 11 сентября

Пятница, 12 сентября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 12+ **9.00, 12.00, 15.00, 3.00** Новости 12+ **9.15, 4.10** Контрольная закупка 12+ **9.45** Жить здорово! 12+ **10.55** Модный приговор 12+ **12.20, 21.45** Сегодня вечером 16+ **14.05** Добрый день 12+ **15.15** "БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА УГЛЯХ" 16+ **16.15** Время покажет 12+ **17.00** Наедине со всеми 16+ **18.00** Вечерние новости 12+ **18.45** Давай поженимся! 16+ **19.50** Пусть говорят 16+ **21.00** Время 12+ **21.45** "ХОРОШИЕ РУКИ" 16+ **23.45** Вечерний Ургант 16+ **0.20** Ночные новости 12+ **0.35** "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+ **1.20, 3.10** "ПРИЯТЕЛИ ИЗ БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ" 16+ **3.15** В наше время 12+

РОССИЯ

5.00 Утро России 12+ **9.00, 2.30** Мы отточили им клиники. Драма военспецов 12+ **9.55** О самом главном 12+ **11.00, 14.00, 17.00, 20.00** Вести 12+ **11.30, 14.30, 17.45, 19.35** Вести-Тверь 11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть 12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ **13.00** Особый случай 12+ **15.00** "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+ **18.15** Прямой эфир 12+ **20.50** Спокойной ночи, малыши! 0+ **21.00** "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" 12+ **22.50** Специальный корреспондент 12+ **23.55** Блокада снимается 16+ **1.00** "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+ **4.05** Комната смеха 16+

ТВЦ

5.25 "ВЗРОСЛЕНИЕ" 6+ **6.00** Настроение 12+ **8.25, 21.45, 1.35** "ПЕТРОВКА, 38" 12+ **10.05, 11.50** "ОГАРЕВА, 6" 12+ **11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00** События 12+ **12.20** Осторожно, мошенники! 16+ **12.55** В центре событий 16+ **13.55** Простые сложности 12+ **14.50, 19.30** Город новостей 12+ **15.10** Городское собрание 12+ **16.00, 17.50** "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+ **18.25** Право голоса 16+ **19.45** "ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК" 16+ **22.30** Специальный репортаж 16+ **23.05** Без обмана 16+ **0.35** Футбольный центр 12+ **1.00** Мозговой штурм. Работы 12+ **1.55** "ВЕРА" 16+ **3.50** "ОДНАХДЫ ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ" 16+

НТВ

6.00 НТВ утром 12+ **8.10** До суда 16+ **9.05, 10.20** "ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА" 16+ **10.00, 13.00, 16.00, 19.00** Сегодня 12+ **11.30, 14.30, 17.30** Чрезвычайное происшествие 12+ **11.55** Суд присяжных 16+ **13.20** Суд присяжных. Окончательный вердикт 16+ **14.55** Прокурорская проверка 16+ **18.00** Говорим и показываем 16+ **20.00** "БРАТ ЗА БРАТА" 16+ **22.00** Анатомия дня 12+ **23.00** "МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ" 16+ **0.55** "ГЛУХАРЬ. ВОЗВРАЩЕНИЕ" 16+ **1.55** Главная дорога 16+ **2.30** Дикий мир 0+

ПЯТЫЙ

6.00, 10.00, 12.00, 15.30, 18.30, 22.00 Сейчас 12+ **6.10** Утро на "5" 6+ **9.30** Место происшествия 12+ **10.30** "ОХОТА НА ЕДИНОРОГА" 12+ **12.30, 13.25, 14.20, 15.15, 16.40, 17.35, 16.00** "КУЛИНАР-2" 16+ **19.00, 3.00, 19.30, 3.30, 20.00, 4.00, 1.15, 1.50, 2.25, 4.35, 5.10** "ДЕТЕКТИВЫ" 16+ **20.30, 21.15, 22.25** "СЛЕД" 16+ **23.20** Момент истины 16+ **0.15** Большой папа 0+ **0.50** День ангела 0+

КУЛЬТУРА

7.00 Европлюс 12+ **10.00, 15.00, 19.00, 23.30** Новости культуры 10.20, 23.50 "ГЕРКУЛЕС" 12+ **12.05** "Хранители Мелихова" 12+ **12.35** Линия жизни 12+ **13.30** "ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ" 12+ **14.50, 1.35** "Франческо Петрака" 12+ **15.10** Спектакль "Дамы и гусары" 12+ **17.25** "Нойзидлерzee. Нигде нет такого неба" 12+ **17.40, 1.40** Сергей Рахманинов. "Колокола". Поэма для симфонического оркестра, хора и солистов. Дирижер Владимир Спиваков 12+ **18.30** "Космическая одиссея. ХХI век" 12+ **19.15** Сати. Нескучная классика... 12+ **20.00** Правила жизни 12+ **20.25** Спокойной ночи, малыши! 0+ **20.40** "Петр Вельяминов. Люди. Роли. Жизнь" 12+ **21.10** Тем временем 12+ **21.55** Диалог 12+ **22.35** Вилли и Ники 12+ **2.25** Петербургские интеллигенты 12+

Вторник, 9 сентября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 12+ **9.00, 12.00, 15.00, 3.00** Новости 12+ **9.15, 4.15** Контрольная закупка 12+ **9.45** Жить здорово! 12+ **10.55** Модный приговор 12+ **12.20, 21.45** "ХОРОШИЕ РУКИ" 16+ **14.25** Добрый день 12+ **15.15** "БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА УГЛЯХ" 16+ **16.15** Время покажет 12+ **17.00** Наедине со всеми 16+ **18.00** Вечерние новости 12+ **18.45** Давай поженимся! 16+ **19.50** Пусть говорят 16+ **21.00** Время 12+ **23.45** Вечерний Ургант 16+ **0.20** Ночные новости 12+ **0.35** "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+ **1.20, 3.10** "ПРИЯТЕЛИ ИЗ БЕВЕРЛИ ХИЛЛЗ" 16+ **3.15** В наше время 12+

РОССИЯ

5.00 Утро России 12+ **9.00, 2.30** Мы отточили им клиники. Драма военспецов 12+ **9.55** О самом главном 12+ **11.00, 14.00, 17.00, 20.00** Вести 12+ **11.30, 14.30, 17.45, 19.35** Вести-Тверь 11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть 12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ **13.00** Особый случай 12+ **15.00** "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+ **18.15** Прямой эфир 12+ **20.50** Спокойной ночи, малыши! 0+ **21.00** "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" 12+ **22.50** Специальный корреспондент 12+ **23.55** Блокада снимается 16+ **1.00** "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+ **3.15** В наше время 12+

ТВЦ

5.20 "Взросление" 12+ **6.00** Настроение 12+ **8.10** "СВАДЬБА С ПРИДАНИЕМ" 12+ **10.35** "Татьяна Пельцер. Осторожно, бабушка!" 12+ **11.30, 14.30, 22.00, 0.00** События 12+ **12.20** "ДОМ СПЯЩИХ КРАСАВИЦ" 12+ **13.35** Простые сложности 12+ **14.10** Наша Москва 12+ **14.50, 19.30** Город новостей 12+ **15.10** Без обмана 16+ **16.00, 17.50** "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+ **18.25** Право голоса 16+ **19.45** "ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК" 16+ **21.45, 0.35** "ПЕТРОВКА, 38" 12+ **22.30** Осторожно, мошенники! 16+ **23.05** "Самовары" 16+ **0.55** "РАЗБОРЧИКИ ЖЕНЕЙ" 12+

НТВ

6.00 НТВ утром 12+ **8.10** До суда 16+ **9.05, 10.20** "ЧИСТО НЕБО" 12+ **10.20** "Кирилл Лавров. Рыцарь петербургского образа" 12+ **11.10, 21.45** "ПЕТРОВКА, 38" 12+ **11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00** События 12+ **11.50** "ДОМ СПЯЩИХ КРАСАВИЦ" 12+ **13.35** Простые сложности 12+ **14.10** Наша Москва 12+ **14.50, 19.30** Город новостей 12+ **15.10** Без обмана 16+ **16.00, 17.50** "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+ **18.25** Право голоса 16+ **19.45** "ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК" 16+ **21.45, 0.35** "ПЕТРОВКА, 38" 12+ **22.30** История спасения 12+ **23.05** "Знаменитые соблазнители. Клинт Иствуд" 12+ **1.50** "ПРОВЕРКА НА ЛЮБОВЬ" 12+ **2.50** Потерянный рай 12+ **3.50** "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+ **3.30** Горячая десятка 12+

Среда, 10 сентября

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 12+ **9.00, 12.00, 15.00, 3.00** Новости 12+ **9.15, 4.10** Контрольная закупка 12+ **9.45** Жить здорово! 12+ **10.55** Модный приговор 12+ **12.20, 21.45** "ХОРОШИЕ РУКИ" 16+ **14.25** Добрый день 12+ **15.15** "БРАК ПО ЗАВЕЩАНИЮ. ТАНЦЫ НА УГЛЯХ" 16+ **16.15** Время покажет 12+ **17.00** Наедине со всеми 16+ **18.00** Вечерние новости 12+ **18.45** Давай поженимся! 16+ **19.50** Пусть говорят 16+ **21.00** Время 12+ **23.45** Вечерний Ургант 16+ **0.20** Ночные новости 12+ **0.35** "ФОРС-МАЖОРЫ" 16+ **1.20, 3.05** "ФРИДА" 16+ **3.50** В наше время 12+

РОССИЯ

5.00 Утро России 12+ **9.00, 3.45** Диагноз 12+ **9.55** О самом главном 12+ **11.00, 14.00, 17.00, 20.00** Вести 12+ **11.30, 14.30, 17.45, 19.35** Вести-Тверь 11.50, 14.50, 18.05 Вести. Дежурная часть 12.00 "ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ" 12+ **13.00** Особый случай 12+ **15.00** "ПОКА СТАНИЦА СПИТ" 12+ **18.15** Прямой эфир 12+ **20.50** Спокойной ночи, малыши! 0+ **21.00** "УЗНАЙ МЕНЯ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ" 12+ **22.50** Специальный корреспондент 12+ **23.55** Блокада снимается 16+ **1.00** "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+ **3.15** В наше время 12+

ТВЦ

6.00 Настроение 12+ **8.10** "ВРЕМЯ ОТДЫХА С СУББОТЫ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА" 12+ **9.55** "Самовары" 16+ **10.45** "Алексей Баталов. Он же Гога, он же Гоша" 12+ **11.30, 14.30, 17.30, 22.00, 0.00** События 12+ **11.50** "НА ОДНОМ ДЫХАНИИ" 12+ **13.35** Простые сложности 12+ **14.10** Наша Москва 12+ **14.50, 19.30** Город новостей 12+ **15.10** "Блеск и нищета советских манекенщиц" 12+ **16.00, 17.50** "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+ **18.25** Право голоса 16+ **19.45** "ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК" 16+ **21.45, 0.35** "ПЕТРОВКА, 38" 12+ **22.30** История спасения 16+ **23.05** "Знаменитые соблазнители. Клинт Иствуд" 12+ **1.50** "ПРОВЕРКА НА ЛЮБОВЬ" 12+ **2.50** Потерянный рай 12+ **3.50** "ОТРЯД СПЕЦИАЛЬНОГО НАЗНАЧЕНИЯ" 12+ **3.30** Горячая десятка 12+

НТВ

5.20 "Взросление" 12+ **6.00** Настроение 12+ **8.10** "ВРЕМЯ ОТДЫХА С СУББОТЫ ДО ПОНЕДЕЛЬНИКА" 12+ **9.55** "Самовары" 16+ **10.45** "Алексей Баталов. Он же Гога, он же Гоша" 12+ **11.30, 14.30, 17.35, 22.00, 0.00** События 12+ **11.50** "НА ОДНОМ ДЫХАНИИ" 12+ **13.35** Простые сложности 12+ **14.10** Наша Москва 12+ **14.50, 19.30** Город новостей 12+ **15.10** "Блеск и нищета советских манекенщиц" 12+ **16.00, 17.50** "ЧИСТО АНГЛИЙСКОЕ УБИЙСТВО" 12+ **18.25** Право голоса 16

Суббота, 13 сентября

Воскресенье, 14 сентября

ПЕРВЫЙ

5.00, 6.10 "СУРОВЫЕ КИЛОМЕТРЫ" 12+ **6.00, 10.00, 12.00** Новости 12+ **6.55 "ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА..."** 8.45 "Смешарики. Новые приключения" 6+ **9.00** Играй, гармонь любимая! 12+ **9.45** Слово пастыря 12+ **10.15** Смак 12+ **10.55** Владимир Спиваков. Жизнь на кончиках пальцев 12+ **12.15** Идеальный ремонт 12+ **13.10, 4.25** В наше время 12+ **14.40** Голос 12+ **16.50** Кто хочет стать миллионером? 12+ **18.00** Вечерние новости 12+ **18.15** Ледниковый период 12+ **21.00** Время 12+ **21.30** Сегодня вечером 16+ **23.10** Что? Где? 0.25 "ОПЕРАЦИЯ "АРГО" 16+ **2.35** "СВИДЕТЕЛЬ" 16+ **5.15** Контрольная закупка 12+

РОССИЯ

4.40 "ОСЕННИЙ МАРАФОН" 12+ **6.35** Сельское утро 12+ **7.05** Диалог 12+ **8.00, 11.00, 14.00** Вести 12+ **8.10, 11.10, 14.20** Вести-Тверь 8.20 Военная программа 12+ **8.50** Планета собак 12+ **9.25** Субботник 12+ **10.05** Моя планета 12+ **11.20** Вести. Дежурная часть 11.55 Танковый биатлон 12+ **13.00, 14.30** Евгений Петросян. Большой бенефис "50 лет на эстраде". Вечер первый 16+ **16.05** Субботний вечер 12+ **17.50** Клетка 12+ **18.55** Хит 12+ **20.00** Вести в субботу 12+ **20.45** "ВТОРОЙ ШАНС" 12+ **0.35** "БЕЛОЕ ПЛАТЬЕ" 12+ **2.40** "КОГДА Я УМИРАЛА" 16+ **4.50** Комната смеха 16+

ТВЦ

5.50 Марш-бросок 12+ **6.25** АБ-ВГДейка 6+ **6.55** "К Ч'РНОМУ МОРЮ" 12+ **8.25** Православная энциклопедия 6+ **8.55** "ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ" 12+ **10.30, 11.45** "СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ" 12+ **11.30, 14.30, 23.05** События 12+ **12.40** "ЛАНДЫШ СЕРЕБРИСТЫЙ" 12+ **14.45** "ПЕТРОВКА, 38" 12+ **14.55** "Ты у меня одна" 12+ **15.30** "ЖАНДАРМ ИЗ САН-ТРОПЕ" 6+ **17.25** "ХРОНИКА ГНУСНЫХ ВРЕМЕН" 12+ **21.00** Постскриптум 12+ **22.00** Право знать! 16+ **23.15** Право голоса 16+ **1.20** "ПЛУАРО АГАТЫ КРИСТИ" 12+ **3.20** "История болезни. Диабет" 12+ **5.10** "Взросление" 12+

НТВ

5.35 Дорожный патруль **7.25** Смотри 0+ **8.00, 10.00, 13.00, 16.00** Сегодня 12+ **8.15** Лотерея "Золотой ключ" 0+ **8.45** Медицинские тайны 16+ **9.25** Готовим с Алексеем Зиминым 0+ **10.20** Главная дорога 16+ **10.55** Кулинарный поединок 0+ **12.00** Квартальный вопрос 0+ **13.20** Своя игра 0+ **14.10** Я худею 16+ **15.10** Женские штуки 16+ **16.20** Федор Конюхов. Тихоокеанский затворник" 12+ **17.05** Тайны любви. "Мирож" женского счастья 16+ **18.00** Контрольный звонок 16+ **19.00** "Центральное телевидение" с Вадимом Такмекиным 12+ **20.00** Новые русские сенсации 16+ **21.00** Хочу к Меладзе 16+ **23.00** Ты не повериши! 16+ **23.50** Мужское достоинство 18+ **0.30** "ДОЗНАВАТЕЛЬ" 16+ **2.30** Враги народа 16+ **3.15** "НАРУЖНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ" 16+ **5.00** "СУПРУГИ" 16+

ПЯТЫЙ

6.20 Мультфильмы 0+ **9.35** День ангела 0+ **10.00, 18.30** Сейчас 12+ **10.10, 10.55, 11.40, 12.25, 13.15, 13.55, 14.40, 15.25, 16.15, 16.55, 17.40** "СЛЕД" 16+ **19.00, 20.00, 20.55, 21.55, 22.50, 23.50, 0.40, 1.40** "КУЛИНАР-2" 16+ **2.40, 3.40, 4.50, 5.50, 6.55** "ВРЕМЯ ВЫБРАЛО НАС" 12+

КУЛЬТУРА

6.30 ЕвроНьюс 12+ **10.00** Библейский сюжет 12+ **10.35** "ДОН КИХОТ" 12+ **12.15** Больше, чем любовь 12+ **13.00** Большая семья 12+ **13.55** Пряничный домик 12+ **14.20, 0.20** "Ширванский национальный парк" 12+ **15.05** "Нефронтовые заметки" 12+ **15.35** Спектакль "Пиковая дама" 12+ **18.10** "Великое расселение человека" 12+ **19.05** "ПОСЛЕДНИЙ ДЮЙМ" 12+ **20.30** Вечному городу - вечная музыка 12+ **22.10** "ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ХОТЕЛ СТАТЬ КОРОЛЕМ" 12+ **1.00** Триумф джаза 12+ **1.55** "НебоЗемля" 12+

Воскресенье, 14 сентября

ПЕРВЫЙ

5.50, 6.10 "ПРИНЦЕССА НА БОБАХ" 12+ **6.00, 10.00, 12.00** Новости 12+ **8.10** Служу Отчине! 12+ **8.40** "Смешарики. ПИН-код" 6+ **8.55** Здоровье 16+ **10.15** Непутевые заметки 12+ **10.35** Пока все дома 12+ **11.25** Фазенда 12+ **12.15** Ирина Роднина. Женщина с характером 12+ **13.20** Точь-в-точь 12+ **16.15** Большие гонки 12+ **17.40** Черно-белое 12+ **18.45** КВН 16+ **21.00** Воскресное время 12+ **22.30** Политика 16+ **23.40** "БЕЛЫЙ ТИГР" 16+ **1.40** "ПРИЗРАК В МАШИНЕ" 16+ **3.15** В наше время 12+ **4.10** Контрольная закупка 12+

РОССИЯ

5.35 "ПЕРЕХВАТ" 12+ **7.20** Вся Россия 12+ **7.30** Сам себе режиссер 12+ **8.20** Смехонапоры 12+ **8.50** Утренняя почта 12+ **9.30** Сто к одному 12+ **10.20, 14.20** Вести-Тверь **11.00, 14.00** Вести 12+ **11.10** Личное пространство 12+ **12.10** "МЕЛОДИЯ ЛЮБВИ" 12+ **14.30** Смеяться разрешается 12+ **16.20** Наш выход! 12+ **18.00** "НЕ В ПАРНЯХ СЧАСТЬЕ" 12+ **20.00** Вести недели **22.00** "Воскресный вечер" с Владимиром Соловьевым 12+ **23.50** "ДЕВОЧКА" 16+ **2.35** "СВАТОВСТВО ГУСАРА" 12+ **4.00** Комната смеха 16+

ТВЦ

5.55 "ВСАДНИК БЕЗ ГОЛОВЫ" 12+ **7.30** Мультипарад 6+ **8.30** Фактор жизни 6+ **9.00** "МЫ С ВАМИ ГДЕ-ТО ВСТРЕЧАЛИСЬ" 12+ **10.55** Барышня и кулинар 12+ **11.30, 23.50** События 12+ **11.45** "ГДЕ НАХОДИТСЯ НОФЛЕТ?" 12+ **13.20** Смех с доставкой на дом 12+ **13.55** Приглашает Борис Ноткин 12+ **14.50** Московская неделя 12+ **15.20** "ЗАТЕРЯННЫЕ В ЛЕСАХ" 16+ **17.15** "ПЯТЬ НЕВЕСТ" 16+ **21.00** В центре событий 12+ **22.00** "ВЕРА" 16+ **0.10** "БОЛЬШАЯ СВАДЬБА" 16+ **1.55** "К ЧЕРНОМУ МОРЮ" 12+ **3.20** История болезни. Алкоголизм 16+ **5.10** "Взросление" 12+

НТВ

6.00 Дорожный патруль **8.00, 10.00, 13.00, 16.00** Сегодня 12+ **8.15** Лотерея "Русское лото плюс" 0+ **8.50** Хорошо там, где мы есть! 0+ **9.25** Едим дома 0+ **10.20** Первая передача 16+ **11.00** Чудо техники 12+ **12.00** Дачный ответ 0+ **13.20** Футбол 12+ **16.20** Поехали, поедим! 0+ **17.00** Следствие вели... 16+ **18.00** Чрезвычайное происшествие 12+ **19.00** Сегодня. Итоговая программа 12+ **20.10** Профессия - репортер 16+ **20.50** "STARPERЦЫ" 16+ **23.00** Великая война 0.00 "ОТПУСК" 16+ **1.50** Брест. Крепостные герои 16+ **3.05** "НАРУЖНОЕ НАБЛЮДЕНИЕ" 16+ **5.00** "СУПРУГИ" 16+

ПЯТЫЙ

8.00 Мультифильмы 0+ **9.25** Большой папа 0+ **10.00** Сейчас 12+ **10.10** "Истории из будущего" с Михаилом Ковальчиком 0+ **11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 19.45, 20.45, 21.40, 22.40, 23.35, 0.35** "КУЛИНАР-2" 16+ **17.00** Место происшествия. О главном 12+ **18.00** Главное 12+ **1.30** "ОХОТА НА ЕДИНОРОГА" 12+ **3.00**, **КУЛЬТУРА**

6.30 ЕвроНьюс 12+ **10.00** Обыкновенный концерт 12+ **10.35** "ПОСЛЕДНИЙ ДЮЙМ" 12+ **12.00** Легенды мирового кино 12+ **12.30** Россия, любовь моя! 12+ **13.00** Гении и злодеи 12+ **13.30, 0.30** "Обезьянний остров в Карибском море" 12+ **14.25** Что делать? 12+ **15.10** "Национальный парк Дурмитор. Горы и водопады Черногории" 12+ **15.25** "НебоЗемля" 12+ **16.25** Концерт камерного оркестра "Виртуозы Москвы" 12+ **17.30** Кто там... 12+ **18.00** Итоговая программа "Контекст" 12+ **18.40** Искатели 12+ **19.30** Романтика романса 12+ **21.00** "ПОДЗОРНЫЙ МИСТЕРА УИЧЕРА. УБИЙСТВО В ПОМЕСТЬЕ. РОУДХИЛЛ" 12+ **22.35** Шедевры мирового музыкального театра 12+ **1.25** "Мистер Пронька", "Гагарин" 12+ **1.55** "Великое расселение человека" 12+
ПЯТЫЙ

1.50 Спектакль "Пиковая дама" 12+ **18.10** "Великое расселение человека" 12+ **19.05** "ПОСЛЕДНИЙ ДЮЙМ" 12+ **20.30** Вечному городу - вечная музыка 12+ **22.10** "ЧЕЛОВЕК, КОТОРЫЙ ХОТЕЛ СТАТЬ КОРОЛЕМ" 12+ **1.00** Триумф джаза 12+ **1.55** "НебоЗемля" 12+

ДОСТОЙНО ВНИМАНИЯ

На фоне реформы пенсионного законодательства для некоторых нынешних и будущих пенсионеров пугающей оказалась новость о моратории на формирование накопительных пенсий за 2014 год, а затем и за 2015 год. Помочь разобраться во всех нюансах проблемы и успокоить наших читателей мы попросили начальника управления Пенсионного фонда в Кувшиновском районе Ольгу Николаевну Бушеву:

- С 2004 года пенсионные накопления формируются у работающих граждан 1967 года рождения и моложе. Еще они есть у участников программы государственного софинансирования пенсии и у мам, которые направили средства материнского капитала на будущую пенсию. Все эти деньги зафиксированы на индивидуальных пенсионных счетах граждан, которые ведут ПФР и НПФ. Пенсионные накопления инвестируются на финансовом рынке, доход плюсуется. Так будет и дальше. Все уже сформированные пенсионные накопления закреплены за гражданами и будут выплачиваться после назначения им пенсий. И сегодня они уже выплачиваются в виде единовременной выплаты и накопительной части пенсии, их получатели - граждане 1952-1967 годов рождения и досрочники.

При обсуждении проектов федерального бюджета и бюджета ПФР российское правительство приняло решение в 2015 году, как и текущем 2014-м, страховые

ОСНОВАНИЙ ДЛЯ БЕСПОКОЙСТВА НЕТ

взносы на финансирование накопительной части трудовой пенсии направляются на формирование страховой пенсии.

Данное решение связано с тем, что правительству необходимо гарантировать пенсионные права граждан. В настоящее время рост доходов многих НПФ, индексация их обязательств перед гражданами уже превысила 11 500 рублей.

Накопительная пенсия не индексируется государством и не защищена от инфляции, пенсионные накопления могут обесцениться, следовательно, могут быть и убытки.

Формировать ли накопительную пенсию, каждый гражданин 1967 года рождения и моложе решает сам, и данное решение должно быть взвешено. Время подумать есть - свой выбор можно сделать до конца 2015 года. В это же время управляющие компании и негосударственные пенсионные фонды пройдут проверку и вступят в систему гарантирования, и в целом, механизм формирования пенсионных накоплений станет более безопасным и прозрачным.

Необходимо особо отметить, что решение направить в 2014 и 2015 годах все страховые взносы на формирование и финансирование страховой пенсии не связано с каким-либо дефицитом пенсионной системы, а направлено на сознательное усиление ее солидарного характера в рамках стандартных подходов к социальному страхованию граждан.

Срочно! Требуется водитель на фискал. Обращаться по тел.: 8-905-607-73-37.

ПРИМите БЛАГОДАРНОСТЬ

27 августа 2014 года ушла из жизни самая милая, любимая и дорогая СТЕПАНОВА ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА. Выражаем искреннюю и сердечную благодарность за помощь семьям Синицыных, Орловых, также благодарим всех, кто пришел проститься и проводить в последний путь нашу милую, любимую и дорог

ПОЗДРАВЛЕНИЯ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Поздравляем!

Дорогую АНТОНИНУ НИКИТИЧНУ БОЙКОВУ - с юбилеем! Белой стаей годы пролетели, Но душа, как прежде, молода. Соловьи еще не все пропели, Утекла еще не вся вода.

Юбилей ваш праздничный и светлый, И грустить не время, не пора. Долгих лет вам, яблонь в белом цвете, Радости и счастья, и добра.

Сын, сноха, внук, сваты.

АЛЕКСАНДРА АЛЕКСЕЕВИЧА СМИРНОВА - с 60-летием!

Жизнь на радости богата, Много дат чудесных в ней, Но особенная дата – Славный праздник юбилей! Пожеланья, поздравления От души пускай звучат, Пусть сопутствует везенье, Много-много лет подряд! Пожелаем сил и счастья, Радостных и светлых дней! В настроении прекрасном быть не только в юбилей!

Сват, сватья и семья Комаровых.

АЛЕКСАНДРА АЛЕКСЕЕВИЧА СМИРНОВА - с юбилеем!

Пусть солнце светит в день рождения, И голубеют небеса, И пусть любовью окружают Родные, близкие, друзья. Сегодня, в день рождения твой, Желаем сердцем и душой Здоровья, бодрости и смеха, Во всех делах твоих успеха!

Жена, дочери, зятья и внуки.

Подъем домов. Кровля крыш. Тел.: 8-905-129-79-17, 8-920-689-30-23.

Реклама.

«RENAULT MASTER». Грузоперевозки по Тверской области и РФ. Грузоподъемность до 2 тонн. Тел. 8-920-178-96-63.

Реклама.

Требуется водитель на лесовоз «Урал» - гидроманипулятор. Тел. 8-904-357-56-98.

ООО «Дороги» срочно на работу требуются: водитель кат. С, водитель грейдера. Обр. по тел. 4-43-61.

Утерян диплом на имя С.А. Брагиной (СБ 0557510 №186, выдан 26 июня 2000 г.). В связи с утерей считать недействительным.

Уважаемые жители района!

ОВО по Кувшиновскому району предлагает вам доверить охрану вашего имущества и ваших квартир профессионалам, сотрудникам полиции!

Имеется возможность подключения к охране как по телефонным линиям, так и по каналам GSM.

Телефоны для справок: 4-40-04, 8-903-805-27-75.

Реклама.

СТРОИТЕЛЬСТВО, наружная и внутренняя отделка домов, квартир, нежилых помещений под ключ. Тел.: 8-904-011-14-98.

Подъем домов производит бригада. Тел.: 8-903-695-61-34.

Реклама.

Строительство и ремонт домов, дач, и других построек из дерева и бетона. Любые кровельные работы. Тел.: 8-930-181-48-28, 8-904-003-54-29 Виктор.

Натяжные потолки через 3 дня после замера. Тканевые полотна Descor (Германия), Clipso (Франция). Лучшее качество по разумной цене.

Тел.: 8-960-705-85-95.

Реклама в „Знамени“!
Тел.: 44-3-88.

Куплю ЗОЛОТО.
Тел.: 8-921-729-32-33.

Реклама.

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО
Любые иконы, кресты, колокола, пасх. яйца, самовары, чайники, картины, патефоны, мебель, часы, статуэтки, лампы, портсигары, подстаканники, серебро и мн. др.

8 921 029 86 03

Выезд для сдачи бесплатно

Реклама.

Учредители редакции: администрация Тверской области, администрация Кувшиновского района, Верхневолжская ассоциация периодической печати Тверской области. **Учредители газеты:** администрация Кувшиновского района и АНО «Редакция газеты «Знамя».

**И. О. ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА
А. Е. ЧИСТЯКОВА**

Газета зарегистрирована в Управлении федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и средств массовой коммуникаций Тверской области. Регистрац. ПИ №ТУ-69-00176.

Издатель: АНО «Редакция газеты «Знамя». Адрес издателя и редакции: 172110, г. Кувшиново Тверской области, ул. Октябрьская, д. 19. Сайт: <http://kuvznama.ru/>. E-mail: kuvznama_kuv@mail.ru

Редакция в переписку не вступает, рукописи не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов публикаций не обязательно совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений ответственность несут рекламируемые.

() - материалы публикуются на коммерческой основе

Телефоны: главного редактора, бухгалтерии - 4-43-88 (факс); ответственного секретаря - 4-44-90; отделов промышленности, сельского хозяйства, писем - 4-55-41.

Приём объявлений с 10.00 до 16.00. Выходные дни - суббота и воскресенье.

Отпечатано в ООО «Торжокская типография», 172060, г. Торжок Тверской области, ул. Володарского, д.2.

Индекс 51642
Заказ 1609 Тираж 2475
Подписано к печати 2. 9. 2014 г.
в 14.00 (по графику в 14.00)

«Как уст румяных без улыбки, без грамматической ошибки я русской речи не люблю». А. Пушкин.

ПРОДАЖА

Продается 2-х комнатная квартира на Пионерском бульваре, д. 8. Неугловая, 3-й этаж. Срочно, недорого. Тел. 8-920-682-90-77.

Продаем пороссят мясной породы. Привитые, доставка бесплатная. Тел. 8-980-635-72-12.

Реклама.

Каждый вторник на рынке с 11.30 до 12.00 час. будут продаваться куры-молодки.

Реклама.

Продаются телята: бычок – 7 месяцев, телочка – 4 месяца. Тел. 8-904-351-38-22. Елена.

Реклама.

Продам: сетку-рабицу – 500 р., столбы – 200 р., ворота – 3540 р., калитки - 1520 р., секции – 1200 р.; профлист, арматуру, сетку кладочную - 70 р.

Реклама.

Доставка бесплатная. 8-909-686-06-67.

Продам: кузов для газели – 20000 р.

Доставка бесплатная. 8-910-457-54-77.

Продается дом по ул. Октябрьской, площадью 80 кв. м., участок 14 соток. В доме газовое отопление, вода, канализация, телефон, интернет. На участке имеется гараж (пеноблоки), баня (пеноблоки). Тел. 8-920-183-55-03. Наталья.

РАЗНОЕ

Услуги экскаватора
Рытье траншей, фундаментов, котлованов. Очистка и копка водоемов с вывозом грунта, подсыпка. Вывоз мусора. Наличный и безналичный расчет. Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама.

Автошкола «Новотор – Авто» объявляет набор учащихся, желающих приобрести категорию «В», «ЕВ», «А». Запись производится по тел. 8-920-694-60-03.

Автошкола ООО «1-я верста» проводит набор на курсы обучения водителей кат. «В» по адресу: г. Кувшиново, ул. Октябрьская, д. 8. Тел.: 8-904-027-37-38 с 8.00 до 17.00 час.

На работу в Москву и МО требуются мужчины в возрасте 20-50 лет. Подробности по телефону 8-916-496-42-35.

Реклама.

Продаются с доставкой самосвалом:
песок – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 2500 руб.;
гравий – ЗИЛ – 5300 руб. КамАЗ – 6500 руб.;
щебень – ЗИЛ – 5500 руб. КамАЗ – 7500 руб.;
отсев каменный – ЗИЛ – 3800 руб. КамАЗ – 5000 руб.;
отсев глинистый – ЗИЛ – 3000 руб. КамАЗ – 4000 руб.;
навоз – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.;
торф – ЗИЛ – 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.;
земля – ЗИЛ – 1500 руб. КамАЗ – 2000 руб.;
Тел.: 8-930-150-67-97.

Реклама.

Строительные блоки - 400x200x200 - продаю. 2500 штук, дешево. Блоки усиленные, целевые, без пустот, качество высокое. Тел. 4-56-74.

Реклама.

Продаю дрова. Тел.: 8-980-637-04-01.

Реклама.

Доставляем самосвалом:
Песок – ЗИЛ (6 куб. м) - 2000 руб. КамАЗ (8 куб. м) – 2500 руб.
Гравий – ЗИЛ – 5300 руб. КамАЗ – 6500 руб.
Навоз – ЗИЛ - 2000 руб. КамАЗ – 3000 руб.
Торф – ЗИЛ - 1950 руб. КамАЗ – 2450 руб.
Щебень – ЗИЛ – 5500 руб. КамАЗ – 7500 руб.
Возможны меньшие объемы.
Вывоз мусора с погрузкой манипулятором.
Тел.: 8-920-698-58-66, 8-905-601-88-58.

Реклама.

20 СЕНТЯБРЯ С 9 ЧАСОВ В ПОЛИКЛИНИКЕ ЦРБ (ул. 8 МАРТА) ВРАЧИ ИЗ Г. ТВЕРИ:

гинекология, неврология, кардиология, онкология, маммология, офтальмология (зрение), проктология, эндокринология, УЗИ. Анализы крови.

Справки по телефону 8-905-607-9687.

Реклама.

Требуются на работу рамщики, помощники рамщиков, рабочие по производству поддонов, подсобные рабочие. Обр. по тел. 8-910-935-35-05 или ул. Партизан, д. 39 (бывшая нефтебаза).

Куплю дом, квартиру в г. Кувшиново или в Кувшиновском районе, помогу оформить документы, рассмотрю все варианты. Тел.: 8-920-169-48-82.

Реклама.

Меховая выставка (г.Киров)**Норковые шубы**

со скидкой 40%

**- Мутон и дубленки
от 8.900 рублей**

- Жилеты из лисы

- Детские шубки

- Головные уборы

Кувшиново 12 сентября с 10 до 19ч.

в Центре Досуга (ул. Октябрьская, 16)

Реклама.

Реклама.